
Согласно Положению о родительском контроле организации горячего 

питания в декабре 2021 года осуществлено анкетирование родителей / законных 

представителей обучающихся 1-4 классов МБОУ СОШ №5 г. Вязьмы Смоленской 

области 

Цель анкетирования: повышение доступности здорового питания; 

формирование у обучающихся навыков здорового питания; оценка эффективности 

организации горячего здорового питания обучающихся в МБОУ СОШ №5 

г.Вязьмы Смоленской области. 

 

Анализ анкетирования обучающихся и родителей 1- 4-х классов. 

Количество учащихся в 1-4-х классах - 191ч. 

Количество родителей, принявших участие в анкетировании- 177 ч-93% 
 

 
 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Да 150чел.-85% 

Нет 7чел.-4% 

Затрудняюсь ответить 20 чел.-11% 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да 150 чел.-86% 

Нет 2 чел.-1% 

Затрудняюсь ответить 25чел.-13% 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Да 177 чел.-100% 

Нет 0 чел.-0% 

4. В школе Вы получаете: 

Горячий завтрак 32чел.-18% 

Горячий обед (с первым блюдом) 70чел.-40% 

2-разовое горячее питание (завтрак+ обед) 75чел.-42% 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

Да 169чел.-88% 

Иногда 19чел.-9% 

Нет 4чел.-3% 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

Да 168чел.-95% 

Нет 9 чел.-5% 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

Да 135 чел.-78% 

Нет 4 чел.-2% 

Не всегда 38чел.-20% 

7.1.Если не нравится, то почему 

Невкусно готовят 2 чел.-1% 

Однообразное питание 6 чел.-3% 

Готовят нелюбимую пищу 30 чел.-18% 

Остывшая еда 4 чел.-4% 

Маленькие порции 15 чел.-8% 

Иное 10 чел.-5% 

8. Посещаете ли группу продленного дня? 

Да 75 чел.-26% 



Нет 102 чел.-74% 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

Да 156 чел.-89% 

Нет 4 чел.-2% 

Иногда 17 чел.-9% 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Да 169 чел-96% 

Нет 8 чел-4% 

Предложения по изменению меню 
Ежедневно включать в меню фрукты, соки; больше молочной продукции; добавить в 
меню молоко. 

Предложения по улучшению питания в школе  

Организовать «шведский» стол 

Выводы. Анализ анкетирования показал: 

 85- 87% родителей удовлетворены организацией питания в школе, 

санитарным состоянием школьной столовой; 

 96% родителей считают питание в школе здоровым и полноценным; 

 78% ученикам нравится питание в школьной столовой. 

 23% родителей указали, на единичные недостатки в питании (невкусно 

готовят, однообразное питание, наличие нелюбимой пищи, остывшая еда). 


